
 

 

 

 

 

 

 

 

                                        02/12/9201: تاریخ ال

           ســـا 02 :دة ـــمال                                                               اـــــس10.... ا ــــس8 :توقیت ال

  

  

  

 كما یمنع استعمال القلم المصحـــح الاسود د اللونین الازرق اوـة تكون باحــالمقدم الاجابة -1

  ذي یناسبهــــارین حسب الترتیب الـالتمانجــــــــــاز یمكن للطالب -2

               طــانق06(التمّرین الأوّل( :  
  ع التعلیل ـــــرھا مــــة وحیدة صحیحة اختـــد اجابــــة توجـــابات المقترحـــن بین الاجـــم          

ح ـــباقي القسمة الاقلیدیة للعـدد الصحی- )1               2019ھـو  11على:   

) جـ                                  3)ــب                          5 )ا                        7  

           2(  - aو b  73 : اذا كانان  صحیح دان دـــعa  
  

  74   وb  
  

 فان :   

3 )ا                              3 71ba     
           3 )ــب 3 75ba     

                   3)جـ 3 70ba     
   

  :غیرمتوافقان بتردید1954و  2019ددان الصحیحانـــالعـ-)3          
5                        )ا                             13)جـ                       3)ــب      

  :ھو  1372للعـدد طبیعیة عـدد القواسم ال-)4          
15)ــب                         12)ا                             18)جـ                                 

  5(- nV31دھا الاولـمتتالیة ھندسیة حV   2و اساسھاq  دھا العام ـحومنھ عبارةnVھي:   

3)ا                        2nnV           13)ــب 2nnV
  2)جـ                3nnV    

1اذاكـــــان -)            6 . . . . .n n= V VS   مجموع عبـــارة ال فــــانnSھي:  

  )ا                      2 3 1n
nS          بــ(  12 3 1n

nS
   )جـ          3 2 1n

nS     

            نقــاط 80 (التمرین الثاني( : 
         a     ; b و c2016:  حیث ةصحیح د ادـــعاa     ;    1440b       1970     وc       

  ابتكـــرر اجـــب    11بتردید      3 ردیدـــمتوافقان بتbو aددان ـــــھل الع )ا- 1            

2  :داد ـــن الاعـلكل مالاقلیدیة قسمة العینّ باقي   - )بــ               2a b  ;  2a b  وc 11على.  
101b : تحققّ أنّ - )ا- 2              

  
   

2019 :ددـــــلعاثبت ان ا -)بــ              2020 47 3b c   11على یقبل القسمة.  

40ن ــــر مـــالاصغnعداد الطبیعیة عین الا -)3              :و التي تحقق   
2

12 0 112
n

na b        

 

اداب شعب الثالثة ال
یةو لغات اجنب  

 

مدیریة التربیـة لولایة 
         ضــالبـی

سي لعلى بن ثانویة 
ض ـــالابی بوبكر 
خـــیـــــالش سیدي  

……………..  
 

5-  

الابیض سیدي الشیخ سي لعلى بن بوبكر ثانویة   
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              اطـــــنق 06(التمّرین الثالث( :  

                 nU  :الاولمتتالیة حسابیة حــــــدھا  
0

2U ا ـــاسھــــو اسr   

0 : علما ان – )ا- 1             1 2 6U U U     1 عینU 

  rالاساس احسب  -)بــ                

د العام ــاكتب عبارة الح-)ا-2               
n
Uةـــبدلال n    

د مـــــن حــــدود المتتالیة ــــح2020دد ــــھل  الع– )بــ                nU    برر اجابتك   

n   : 0دد طبیعيـــاجل كل ع نــــنضع م              1 .....n n=U U US      

المجموع nة ــــاحسب بدلال-)ا-3            
n
S 

198nS :ي  تحققتـــالـnعین قیمة العــــدد الطبیعي  -)بــ                 

المتتالیة  nد طبیعيــــن اجل كل عـــمنعرف             Vn 12 :كمـــا یلي
Un

nV


     

بین ان  -)4             nV  یطلب تعیین اساسھامتتالیة ھندسیةq 0و حــــدھا الاولV  
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  ن النسخــــــاجة الى مزید مــد في حــــالم لم یعــــا فالعــلفـــن مختــــك
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